
Referat af DTS valgenhedsmøde 

Dato: 20. maj 2026 
Sted: Viborg, Brovej 22 
Referent: Jenny Lindhardt  

 

1. Valg af referent 
Susanne Thuesen (herefter Susanne) spurgte forsamlingen, om der var nogen, der ønskede at 
påtage sig opgaven som referent. Ingen meldte sig frivilligt.  
Susanne foreslog Jenny, som herefter blev valgt som referent. 
 
2. Orientering/beretning fra tillidsrepræsentant Susanne Thuesen 
Susanne orienterede kort om, hvilke møder og aktiviteter der fandt sted i løbet af 2025. Der 
blev afholdt to møder. Et valgenhedsmøde og et julemøde. 
 
Antallet af medlemmer er steget fra 23 til 26. 
 
Som følge af statens arbejdsprogram blev der i december foretaget varslinger til afsked.  
8 medarbejdere på Brovej blev varslet. 
 
Der foretages løbende trivselsmålinger. DTS har fokus på medlemmernes trivsel. 
 
Susanne opfordrede medlemmerne til at kontakte hende, hvis vi har spørgsmål. 
 
3. Valg af tillidsrepræsentant 
Susanne var på valg. Hun meddelte, at hun stiller op til genvalg, men informerede samtidig 
om, at hun stopper som tillidsrepræsentant næste år. Hun opfordrede derfor deltagerne til 
allerede nu at begynde at overveje, om de selv kunne have interesse i at påtage sig posten. 
Der var opbakning til Susanne fra samtlige deltagere, og hun blev valgt som tillids-
repræsentant. 
 
4. Orientering fra kredsformand for Kreds I (Nord), Charlotte Schou 
Charlotte Schou deltog i mødet og orienterede om forskellige aktuelle emner. 
 
Ledelsen har fokus på arbejdstid, og om der bliver leveret arbejdstid for rådighedstillægget. 
DTS forventer, vi kommer til at høre mere herom. Hvis medlemmerne oplever problemer med, 
at ledelsen stiller krav om levering af arbejdstid for rådighedstillægget, vil DTS gerne 
orienteres. 
 



Vi vil alle gerne have en fleksibel arbejdsplads, og skatteforvaltningen vil fortsat gerne være en 
af Danmarks bedste arbejdspladser. 
 
Charlotte påpegede, det er vigtigt, vi tidsregistrerer præcist. Hvis man f. eks. holder fri en time 
i løbet af dagen, skal dette fremgå af tidsregistreringen. Man kan ikke bare arbejde en time om 
aftenen i stedet, uden at dette tidsregistreres. 
 
Timer, der er indsat i opsparingsordningen (OK24), skal være afviklet inden 31. dec. 2027. 
 
OK26 er godkendt. Der kommer en ny opsparingsordning fra 1. jan. 2028. ADST arbejder med, 
hvordan OK26 konkret skal administreres. Der vil senere blive afholdt Temas-møder, når der er 
større klarhed herom. 
 
Flere medlemmer har fået udbetalt gamle SFD-dage fra 2020/2021 incl. rentegodtgørelse. 
 
DTS medlemmer har mulighed for at tegne en sundhedsforsikring hos PFA for 150 kr. pr. 
måned. 
 
Antallet af medarbejdere, der bliver ramt af stress, er desværre ikke faldet. Der er fokus herpå. 
 
Spørgsmålene i trivselsmålingen trænger evt. til at blive fornyet. 
 
Vi kan alle se frem til en lønstigning på den kommende lønseddel. 
 
Charlotte nævnte, at hun ikke genopstiller, når der skal vælges en kredsformand næste gang.  
 
Jørn Rise er begyndt at arbejde lidt igen efter en længere sygemelding. 
 
5. Eventuelt 
Susanne ser gerne, vi holder flere møder. Hun opfordrede medlemmerne til at komme med 
forslag til emner. 
 
DTS giver en gave i f. m. jubilæum. Gaven kan evt. koordineres med en gave fra enheden. Vi er 
velkomne til at kontakte Susanne herom. 
 

 


